

Lipiany, 9 listopada 2011 r.

BUD-I.271.1.2011

DO WYKONAWCÓW

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w miejscowości Mironów wraz z przepompownią i przyłączami, z odprowadzeniem do przepompowni ścieków w miejscowości Przywodzie, gm. Lipiany”

Stosownie do postanowień art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych, Zamawiający odpowiada na następujące pytania wykonawców:

Pytanie 1: Niniejszym zwracamy się z prośbą o podanie parametrów technicznych przepływomierza elektromagnetycznego do ścieków.

Odpowiedź 1: W Szczegółowej Specyfikacji Technicznej [SST – S. 1.00 – Wymagania ogólne] w pkt. 1.4.2 określono potrzebę wykonania Projektu Wykonawczego dla zadania a w dalszych punktach wymieniono wymagany zakres wyposażenia przepompowni.

W związku z powyższym oferent, w oparciu o określony bilans ścieków i rysunki kolektora umieszczone w projekcie budowlanym, winien dobrać parametry pomp i przepływomierza [średnicę, maksymalna prędkość przepływu i przepływ].

Pytanie 2: Czy Gmina Lipiany będzie pobierała opłaty z tytułu zajęcia dróg gminnych (działki nr 43 dr, 108 i 17 dr – wg dokumentacji projektowej należą do Gminy Lipiany – stan na dzień 13.05.2004 r.)?

Odpowiedź 2: Nie, Gmina Lipiany nie będzie pobierała opłat z tego tytułu.

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Zatwierdzam

Krzysztof Ireneusz Boguszewski - Burmistrz Lipian

